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Gracias. Bueno, mi nombre es... Hola, buenos días. Disculpe. Ah... hablo porque... Ah, perdí
mi forma 1095 A. Ok, corazón, está llamando al número equivocado. Tiene que hablar con la
agencia temporal directamente. Nosotros solamente administramos la aseguranza médica,
pero todos los documentos que ustedes ocupan para someter los taxes, tienen que hablar
con ellos directamente. Nosotros no tenemos acceso a ellos. Oh, ok, ok. Necesito hablar
entonces con la agencia que me contrató. Correcto. Sí, señor. Ok. Ah, mil disculpas y
muchas gracias. ¿Ellos son los que emiten las...? ¿Bueno? Sí, dígame. ¿Ellos son los que
emiten la, la forma 1095, verdad? Sí, señor. Todos los documentos que usted necesitaría, el
W2 y la 1090, todo eso son ellos que se lo tienen que entregar. Nosotros no tenemos acceso
a ellos. Ok. Muchísimas gracias. Muy amable. No hay de qué. Un placer. Que tenga buen
día. Igualmente. Adiós. Bye.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Gracias. Bueno, mi nombre es...

Speaker speaker_1: Hola, buenos días. Disculpe. Ah... hablo porque... Ah, perdí mi forma
1095 A.

Speaker speaker_0: Ok, corazón, está llamando al número equivocado. Tiene que hablar con
la agencia temporal directamente. Nosotros solamente administramos la aseguranza médica,
pero todos los documentos que ustedes ocupan para someter los taxes, tienen que hablar
con ellos directamente. Nosotros no tenemos acceso a ellos.

Speaker speaker_1: Oh, ok, ok. Necesito hablar entonces con la agencia que me contrató.

Speaker speaker_0: Correcto. Sí, señor.

Speaker speaker_1: Ok. Ah, mil disculpas y muchas gracias. ¿Ellos son los que emiten las...?
¿Bueno?

Speaker speaker_0: Sí, dígame.

Speaker speaker_1: ¿Ellos son los que emiten la, la forma 1095, verdad?

Speaker speaker_0: Sí, señor. Todos los documentos que usted necesitaría, el W2 y la 1090,
todo eso son ellos que se lo tienen que entregar. Nosotros no tenemos acceso a ellos.

Speaker speaker_1: Ok. Muchísimas gracias. Muy amable.



Speaker speaker_0: No hay de qué. Un placer. Que tenga buen día.

Speaker speaker_1: Igualmente.

Speaker speaker_0: Adiós. Bye.


